
Стерео усилвател AMP-301 ATC 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

Производителят не носи отговорност за неправилна употреба и боравене. 

1. Пазете продукта от вода и влага. 

2. Този продукт, в комбинация с високоговорители, може да е в състояние да произвежда нива на звук, които могат 

да причинят трайна загуба на слуха. Не слушайте за дълъг период от време на високо ниво на звука или на ниво, 

което е неудобно. Ако почувствате загуба на слуха или шум в ушите, потърсете лекарска помощ. 

3. Уверете се, че продуктът е поставен на място с подходяща вентилация. Продуктът трябва да се намира далеч от 

източници на топлина като радиатори, вентилационни отвори или други устройства, които произвеждат топлина. 

4. Продуктът трябва да бъде свързан към захранване само от типа, описан в инструкциите за експлоатация или 

както е отбелязано върху продукта. 

5. Този уред може да се използва от деца на възраст над 8 години и от лица с намалени физически, сетивни или 

умствени способности или липса на опит и познания, ако са наблюдавани и ръководени от лице, което е 

отговорно за тяхната безопасност в предпазлив начин и всички предпазни мерки за безопасност се разбират и 

спазват. Децата не трябва да играят с това устройство. Децата не трябва да извършват почистване и обслужване 

на уреда без надзор. 

6. Никога не използвайте това устройство, ако захранващият кабел е повреден. 

7. Когато изключвате захранващия кабел на устройството, хванете и издърпайте щепсела, а не кабела/кабела. 

8. Пазете устройството и неговия кабел далеч от топлина, вода, влага, остри ръбове и всякакви други фактори, 

които могат да повредят уреда или неговия кабел. 

9. Изключете устройството от захранването, ако няма да се използва дълго време. 

10. Пазете батерията на дистанционното управление далеч от деца. Изхвърлете използваната батерия незабавно, 

сменете я само с батерия от правилния тип. 

11. ВИНАГИ изключвайте това устройство от електрическата мрежа преди почистване. Почиствайте го само с мека, 

леко влажна кърпа. Не използвайте никакви химически агенти за почистване на продукта. 

12. Уверете се, че сте поставили този продукт върху равна, суха и стабилна повърхност. 

13. Захранващите кабели трябва да бъдат насочени така, че да няма вероятност да бъдат настъпени или прищипани 

от предмети, поставени върху или срещу тях, като се обръща особено внимание на кабелите при щепселите и 

точката, където излизат от продукта. 

14. Не използвайте неоторизирани аксесоари, тъй като те могат да повредят устройството. 

15. Изключете този продукт от контакта и се обърнете за обслужване към квалифициран сервизен персонал при 

следните условия: 

 Ако уредът покаже внезапна необичайна работа 

 Ако продуктът е бил изложен на дъжд или вода. 

 Ако продуктът е изпуснат или повреден по някакъв начин. 

16. Не се опитвайте да обслужвате този продукт сами, тъй като премахването на капака може да ви изложи на 

опасни напрежения или други опасности. Обърнете се към квалифициран сервизен персонал за всички сервизи. 

17. Не разглобявайте устройството, тъй като това може да причини риск от токов удар. Продуктът няма вътре части, 

които могат да се обслужват от потребителя. 

18. За допълнителна защита на този продукт по време на гръмотевична буря или когато е оставен без надзор и не се 

използва за дълъг период от време, изключете щепсела от контакта. 

19. БЕЛЕЖКИ ЗА УПОТРЕБА: 

 Избягвайте високи температури 

 Позволете достатъчно разпръскване на топлина, когато се монтира върху стелаж. 

 Работете внимателно със захранващия кабел. 

 Дръжте щепсела, когато изключвате кабела. 

 Пазете комплекта от влага, вода и прах. 

 Изключете захранващия кабел, когато не използвате комплекта за дълги периоди от време. 

 Не запушвайте вентилационните отвори 

 Никога не разглобявайте и не модифицирайте комплекта по никакъв начин.  

 

 

СВЪРЗВАНЕ НА ГОВОРИТЕЛИ 

 Включете банановите щепсели в съответните цветове на високоговорителя и на гърба на основното устройство. 

 Развийте леко гайките на гнездата на гърба на основното устройство. 



 Поставете напълно оголената част от жицата. Кабелите на десния високоговорител трябва да бъдат свързани към 

гнездото „R“, кабелите на левия високоговорител към гнездото „L“, като се уверите, че кабелите, свързани към 

централното устройство, са свързани към високоговорителите по същия начин (червен гнездо на централния към 

червения контакт на високоговорителя, черен по същия начин като червения). 

 Затегнете здраво гайките на гнездата, така че поставените проводници да не изпаднат. 

ЕКСПЛОАТАЦИЯ 

1. Уверете се, че многофункционалният бутон е настроен на минимум. 

2. Свържете високоговорителите, както е описано в раздела „Свързване на високоговорители“ по-горе. 

3. Използвайте подходящите кабели и свържете устройството източник на звук към съответния интерфейс на гърба 

на усилвателя. 

4. Свържете щепсела на AC към захранващия контакт на гърба на основното устройство и след това свържете 

усилвателя към стенния контакт. 

5. Натиснете POWER бутона, за да включите усилвателя. 

 

BLUETOOTH РЕЖИМ 

1. С бутон LINE изберете режим Bluetooth 

2. Включете функцията Bluetooth на вашето устройство. 

3. Изберете и се свържете с устройството BT SPEAKER  

4. След успешно сдвояване синият светодиод свети постоянно. 

 
СПЕЦИФИКАЦИЯ 
2 канала: 25W+ 25W 

Поддържа: USB/SD/FM/MIC/Display/ECHO/Bluetooth  

Може да се свързва с MP3, VCD, DVD, CD и т.н. 

Захранване: AC 220V или 12V DC / 5 - 10A  

Честотен диапазон: 20Hz-20KHz (=10dB)  

FM: 87.5MHz-108.5MHz  

Изходен импеданс: 4-16Ω  

Входове: 

1 USB- MP3, 1 SD MP3 

1 х RCA L/R 

2 х 6.3 мм за микрофон 

контрол на ниски и високи честоти 

Размери: 26 х 25.3 х 8 см (включително дръжката) 

 


